

**Информационный листок  
о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма на  
территории оперативного обслуживания ОГИБДД МО МВД России  
«Заречный» за 2 месяца 2019 года**

За 2 месяца 2019 года на территории обслуживаемой ОГИБДД МО МВД России «Заречный» дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних в возрасте до 16 лет не зарегистрировано (АППГ – 2 ДТП, в которых 1 ребенок погиб, 2 детей получили ранения). С участием несовершеннолетних до 18 лет зарегистрировано 1 ДТП (АППГ – 1), в котором пострадал 1 подросток пассажир (АППГ – 1 ребенок пассажир).

На территории Белоярского городского округа за 2 месяца 2019 года ДТП с участием детей до 16 лет не зарегистрировано (АППГ – 1). С участием подростков в возрасте от 16 до 18 лет зарегистрировано 1 ДТП, в котором пострадал 1 подросток пассажир (АППГ – 1, в котором пострадал 1 подросток).

На территории городского округа Заречный за два месяца 2019 года ДТП не зарегистрировано (АППГ – 1 ДТП, в котором 1 ребенок погиб и 1 получил ранения). С участием подростков в возрасте от 16 до 18 лет ДТП не зарегистрировано (АППГ – 0).

На территории городского округа Верхнее Дуброво за два месяца 2019 года ДТП не зарегистрировано (АППГ – 0).

Категория участника дорожного движения		2019 год	2018 год	
1	Пешеходы	по вине водителей ТС	0-0-0	1-0-1
		по вине детей	0-0-0	0-0-0
2	Пассажиры	дети до 7 лет в ДУУ	0-0-0	1-1-1
		дети до 7 лет без ДУУ	0-0-0	0-0-0
		дети пристегнуты ремнем безопасности	0-0-0	0-0-0
		дети не пристегнуты ремнем безопасности	0-0-0	0-0-0

**Распределение ДТП и пострадавших с 16 до 18 лет по автодорогам и населенным пунктам:**

**1. Белоярский городской округ.**

01.02.2019 в 13 часов 20 минут на 29 км 050 м федеральной автодороги Екатеринбург – Тюмень» 32-летний водитель автомобиля «ВАЗ-111930», не выбрал безопасный скоростной режим, не учел дорожные метеорологические условия (снегопад), совершил столкновение с автобусом «ЛИАЗ 5251» под управлением 61-летнего водителя. В результате ДТП пострадала пассажирка автомобиля «ВАЗ-111930» (2001 года рождения), в момент ДТП была пристегнута ремнем безопасности. Получила травмы в виде: сотрясение головного мозга. Пострадавший подросток проживает в г. Асбест. Пострадала по вине водителя транспортного средства.

По вине водителей транспортных средств за два месяца 2019 года ДТП не зарегистрировано. За два месяца 2018 года по вине водителей ТС произошло 2 ДТП, в которых 1 ребенок-пассажир погиб, и пострадали 2 детей (пассажир и пешеход).

По вине детей за 2 месяца 2019 года ДТП не зарегистрировано.